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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΕ ΤΟΝ                        

Γ.Γ. ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΓΩΝΑΣ ΔΕΝ ΠΗΓΑΙΝΕΙ ΧΑΜΕΝΟΣ! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ  ΣΤΙΣ 

11:00 ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ! Προσυγκέντρωση 10.15 π.μ. πλατεία Κοραή! 

Την Πέμπτη 30/3 πραγματοποιήθηκε συνάντηση εκπροσώπων σωματείων με τον Γ.Γ. του Υπουργείου 

Παιδείας, μετά από αίτημα τους στις 18/3, στο πλαίσιο της κινητοποίησης που πραγματοποίησαν Σ.Ε.Π.Ε. και 

Ε.Λ.Μ.Ε. της Αττικής, συμμετείχε και ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», για τα έντονα προβλήματα των 

αναπληρωτών και νεοδιόριστων. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τα σωματεία απαίτησαν συγκεκριμένα 

μέτρα και απαντήσεις για τους διορισμούς, την εξίσωση αδειών και δικαιωμάτων, την υπηρέτηση οργανικής σε 

ένα χρόνο, τη νομοθετική κατοχύρωση ωραρίου των νηπιαγωγών, την ανακούφιση από το τεράστιος κόστος 

ζωής και διαβίωσης. 

ΓΙΑ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΩΝ ΔΙΟΡΙΣΜΩΝ 

Αναφορικά με το πρώτο ζήτημα τονίστηκε η ανάγκη μαζικών μόνιμων διορισμών όλων των αναπληρωτών με 

βάση τις ανάγκες. Ο εκπρόσωπος του Υπουργείου παραδέχτηκε ότι για να λειτουργήσουν τα σχολεία, παρά 

τους 11.700 διορισμούς που έγιναν το περασμένο καλοκαίρι, έχουν μέχρι στιγμής προσληφθεί 44.000 (55.700 

σύνολο) αναπληρωτές, συμπεριλαμβανομένων και των προσλήψεων τρίμηνης διάρκειας, τις οποίες πρόθεση 

της κυβέρνησης είναι να ανανεωθούν μέχρι τον Ιούνιο. Από τα παραπάνω επιβεβαιώνονται οι κινητοποιήσεις 

και διεκδικήσεις των σωματείων για μαζικούς μόνιμους διορισμούς.  

Ως απάντηση σε αυτή την κατάσταση, το Υπουργείο συζητά για κάποιους διορισμούς κάθε χρόνο, σε ένα 

βάθος 4ετίας ή και 6ετίας, χωρίς να μπορεί να ειπωθεί κάτι συγκεκριμένο για τον αριθμό των μόνιμων 

προσλήψεων.  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην κατάσταση που επικρατεί στην Ειδική Αγωγή και στο γεγονός ότι είναι αναγκαίο 

έστω και τώρα να καλυφθούν πλήρως όλα τα κενά.  Ο Γ.Γ. απέφυγε να δεσμευτεί  και ανέφερε ότι έχουν γίνει 

14.000 προσλήψεις παράλληλης στήριξης και στις δύο βαθμίδες.  

Μάλιστα ανέφερε ότι τα ΚΕΔΑΣΥ δε θα  έπρεπε να εγκρίνουν  όλα τα αιτήματα για παράλληλη στήριξη. 

Σε σχέση με τους πίνακες της Ειδικής Αγωγής ειπώθηκε ότι υπάρχει εκτίμηση, εκτός απροόπτου, να ανοίξουν 

στα μέσα του Απρίλη, με την ανακοίνωση των προκηρύξεων, χωρίς να γίνει σαφές για πόσο χρονικό διάστημα 

θα είναι ανοιχτοί, ώστε να μπορέσουν όλοι οι εκπαιδευτικοί να καταθέσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά. 

ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 
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Αναφορικά με τα μέτρα στήριξης των αναπληρωτών που πρότειναν τα σωματεία, όπως το επίδομα στέγασης, 

μετακίνησης και η σίτιση, δε δόθηκε καμιά απάντηση στην κατεύθυνση ικανοποίησης των δίκαιων αυτών 

αιτημάτων. 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΙΣΩΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 

Καμία δέσμευση από τον Γ.Γ για το απαράδεκτο καθεστώς των αδειών, ακόμη και για τις άδειες COVID των 

αναπληρωτών. 

ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 

Για  το ζήτημα της μείωσης του ωραρίου των Νηπιαγωγών, για το οποίο κατατέθηκε  συγκεκριμένη πρόταση 

από τα σωματεία στην κινητοποίηση στο ΥΠΑΙΘ την 1η Μάρτη, που σχετίζεται μάλιστα  με την ανάγκη 

μαζικών μόνιμων διορισμών, ώστε αυτή να προχωρήσει,  ο Γ.Γ. απάντησε κυνικά ότι μπορεί να συζητήσει 

«ρεαλιστικές προτάσεις» και όχι  προτάσεις στον αέρα! 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΤΩΝ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΩΝ 

Όσον αφορά το σημαντικό ζήτημα της διετούς υποχρεωτικής υπηρέτησης των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών 

στην περιοχή που διορίζονται,  ο Γ.Γ. «απογείωσε»ς την πολιτική της «ατομικής ευθύνης» και, παραβλέποντας 

ότι το Υπουργείο δεν παίρνει μέτρα ανακούφισης του κόστους διαβίωσης των αναπληρωτών, παραδέχτηκε ότι 

η ΝΔ διατηρεί αυτή τη διάταξη της διετούς παραμονής, (αν και είναι νόμος του ΣΥΡΙΖΑ), γιατί οι 

αναπληρωτές δεν αποδέχονται την πρόσληψη σε νησιά και χωριά. Επομένως δεν καλύπτονται τα κενά. Τέλος, 

δε δεσμεύτηκε ούτε στο να δοθεί η δυνατότητα απόσπασης των νεοδιόριστων εκτός ΠΥΣΠΕ. 

Συνάδελφοι, ένα είναι σίγουρο! Ότι η διεκδίκηση και ο αγώνας δεν πάνε χαμένα! 

Όσο δυναμώνει ο αγώνας με μαζική συμμετοχή στα σωματεία, τόσο θα δυναμώνει και η διεκδίκηση! 

Συνεχίζουμε μαχητικά και μαζικά! 

 Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με τη συμμετοχή μας στην απεργία στις 6 του Απρίλη! Να 

κλείσουν όλα τα σχολεία και μαζί με τους εργαζόμενους γονείς να διεκδικήσουμε άμεσα 

μέτρα ενάντια στην ακρίβεια! Καμία εμπλοκή της χώρας μας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο 

στην Ουκρανία! 

 

 

 

 


